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Relazione  “13° INTERNATIONAL GRAN PRIX D’ITALIA”
26-27 Marzo 2011
Desio
La nostra Società U.S. Viscontini, sezione Karate, ha partecipato al  “13° INTERNATIONAL GRAN PRIX D’ITALIA “ svoltosi a Desio presso il Palazzetto dello Sport “Paladesio”.
La U.S. Viscontini, sezione Karate, partecipa a questa gara da diversi anni, nelle edizioni invernali e primaverili, la nostra società ha iscritto 9 atleti e 2 squadre le loro prestazioni hanno ottenuto dei  risultati direi apprezzabili.
A questa gara internazionale  hanno partecipato 1.570 atleti provenienti da 14 Nazioni, la più lontana era la Russia, con oltre 100  società sportive iscritte,Come ogni anno, anche questa volta l’organizzazione è stata perfetta.
 
Tutti gli atleti sono riusciti a dare il meglio di se di fronte ad un pubblico numeroso.
I ragazzi sono stati tutti BRAVI , anche i cosiddetti principianti che hanno iniziato Karate quest’anno e che alla loro prima esperienza di gara davanti ad un pubblico numeroso , sono riusciti a controllare l’emozione e con la giusta concentrazione hanno portato a termine il Kata senza errori e con una buona tecnica , complimenti quindi a Diego Russo. 
Passiamo ora alle cinture colorate anche loro hanno fatto una buona  figura , con una prestazione valida Valentina Brivio e Matteo Fanfani, Riccardo Capsoni, Valentina Brivio, Camilla Fedreghini che hanno partecipato anche alla gara a squadre

Ma adesso passiamo ai  migliori piazzamenti dei nostri atleti:

Congratulazioni a :
Carlotta Fedreghini , nella sua categoria c'erano 32 atleti , ha fatto una buona gara ed è passata in finale , purtroppo nella finale ha avuto una piccola disattenzione e si è classificata al 8° posto  
Simone Milani, che ha raggiunto la finale classificandosi 6° posto.

Roberto Proletti dopo una dura selezione è arrivato in finale e si è classificato al 5°posto,.

Andrea Castoldi dopo essersi qualificato per la finale si  è classificato al 4° posto ad un soffio dal podio,.

Abbiamo brillato anche con il Kata a squadre , nonostante il, poco tempo a disposizione per comporre ed allenare le squadre , la Squadra composta da  Brivio Valentina,  Roberto Proletti e Camilla Fedreghini , e Andrea Castoldi, Matteo Fanfani  e Riccardo Capsoni si sono classificati rispettivamente al 5° Posto ed al 6° Posto, bravi.
Tutti i ragazzi sono stati bravi hanno dato il meglio di se ed hanno saputo fare una prestazione a massimo dei loro livelli,  in tanti  si sono qualificati per  la finale ed hanno raggiunto un gran bel risultato in un gara  con  oltre 1.570 iscritti,  molti dei nostri atleti hanno avuto nella  loro categoria oltre 30/40 atleti.
Tra gli atleti era presente anche Andrea Milani il nostro più piccolo atleta di   6 anni, che speriamo di avere in una delle prossime manifestazioni .
Ringraziamo anche gli insegnanti Mirko e Tiziana che hanno preparato e seguito con particolare attenzione gli atleti,  Mirko ha partecipato e condiviso con loro le emozioni della gara
Un ringraziamento particolare a tutti genitori che, collaborano in palestra tutti i giorni per migliorare l’atmosfera e l’ambiente della nostra palestra e che hanno fatto il tifo per il gruppo della U.S. Viscontini sezione Karate. 

OSS !!!!  VITO

